

上海耀达电器有限公司

通过 ISO9001:2008 国际质量体系认证
环保型、豪华型遥控塑壳风幕机,不锈钢冷暖型风幕机,各类塑料、铝合金贯流风叶,太阳能热水器

地址:上海奉贤区金汇镇(泰日社区)大叶公路泰西路口
电话:021-57586371 13801951488 13916378811
网址:http://www.yaoda158.com

◆关注

新疆原创连续剧《阿娜尔罕》央视首播



5月7日,20集电视连续剧《阿娜尔罕》,将在央视一套黄金时段全国首播。这也是新疆第一部原创电视连续剧在央视一套黄金时段播出。

4月24日,中央电视台电视剧管理中心、自治区党委宣传部、自治区文化厅和自治区广播电视电影局在北京召开《阿娜尔罕》中央电视台首播新闻发布会。自治区党委常委、宣传部部长胡伟参加了会议。

据了解,上世纪60年代,红色经典电影《阿娜尔罕》曾一度风靡全国,脍炙人口。半个世纪后,新疆各族艺术家重拾红色经典,融入时代内涵,将它精心创作改编成了20集电视连续剧《阿娜尔罕》,再次唱响了新疆各族人民共同团结奋斗、繁荣发展的主旋律。

《阿娜尔罕》的剧情为:新疆和平解放前后,在贫困的南疆地区的乡村,美丽的维吾尔族少女阿娜尔罕与纯朴善良的小伙子库尔班相爱。横行霸道的大地主乌斯曼伯克,为了向当地最高统治者依明专员邀功献媚,打算把阿娜尔罕献给依明做妾。阿娜尔罕不愿屈从,却遭到乌斯曼及其爪牙的残酷迫害,家破人亡,流离失所,被迫和心爱的库尔班逃往茫茫的沙漠,寻求幸福自由。

新疆和平解放,解放军进军新疆,给苦苦挣扎在生死线上的劳苦大众们带来了翻身做主人的希望。但是,乌斯曼伯克、依明为首的旧制度恶势力,不甘心失去自己的权势地位,勾结国外反动势力,狡计多端,负隅顽抗,甚至发动武装叛乱,妄图推翻新生的人民政权。在解放军、工作队的坚强带领下,阿娜尔罕、库尔班和乡亲们一起同反动势力进行了一次次的斗争,用满腔的热情、汗水甚至鲜血,捍卫新生的人民政权,终于迎来了崭新的生活。

这部电视剧以历史的真实为基石,将历史和艺术结合起来,用写实的手法陈述事件,以现代的拍摄技术、浓郁的地域特色场景以及浪漫动人的维吾尔歌舞,使整个情节跌宕起伏,曲折动人,生动地再现了新疆和平解放的伟大意义,告诉人们:不忘过去,珍惜幸福,只有在中国共产党的正确领导下,只有在中华民族的大家庭中,新疆各族人民才能够团结起来,推倒千百年来的各种反动恶势力,去争取和建设幸福美好的生活。

王者

◆舞台

非同凡响
费城之声

唐纳德·鲁尼克斯

作为东艺“大师交响·集结号”第13支登台的世界名团,六月初夏,费城交响乐团将在有着“瓦格纳专家”之称的指挥家唐纳德·鲁尼克斯执棒下,以其饱满辉煌的“费城之声”再度登台东艺。今年也恰逢费城交响乐团首访40周年。据悉,当年的6名老乐手此次也将随团而来,再续中国情缘。

费城交响是第一个访问中国的美国职业交响乐团。或许很多人还依稀记得1973年的上海街头,数以千计的市民一路追随着载有费城乐手汽车的情景。如果说当年的这一胜景是出于市民对于外来新鲜事物的猎奇,那20年后的再度访华,则是乐迷给予费城交响的最佳肯定。1993年,萨瓦利什将“费城之声”重新带回上海,不过出于当时的条件限制,上海这座国际大都会连一座真正像样的剧院也没有,这场音乐会只得无奈选择在体育馆举行,效果不甚理想。此后,费城交响又多次造访上海,其中2008年,艾申巴赫在其任期的最后一年率团前来,与钢琴巨星郎朗同台东艺,奏响格里格的钢琴协奏曲。2010世博年,东方艺术中心再度迎来这位老友,在迪图瓦的指挥下,乐团一连献上两部斯特拉文斯基作品,令沪上乐迷直呼过瘾。有乐评权威惊呼:“费城交响乐团是乐坛的‘老牌劲旅’,其表演质量的超一流水准在意料之中。”

指挥家鲁尼克斯在指挥瓦格纳作品上颇有建树,在世界范围赢得广泛赞誉。本次的上海音乐会,这位瓦格纳专家特意挑选了《汤豪舍》序曲开场热身。其他曲目还有柴可夫斯基的《意大利随想曲》、勃拉姆斯的《第二进行曲》,让我们期待非同凡响的费城之声。

宁淡

◆星闻

何晟铭主演《桐柏英雄》

有“年度最值得期待的红色经典偶像剧”之称的《桐柏英雄》最近在中央电视台八套开播。该剧齐聚了何晟铭、张志坚、张逗逗等众多实力偶像演员,何晟铭出演赵永生,向经典红色形象致敬。

对于出演过多部大热的古装剧的何晟铭来说,首次出演军旅题材的电视剧,对于他本人和观众来讲都有新鲜感。穿上军装的何晟铭帅气之余也更多了几分硬汉气质。在谈到为什么会出演这个角色时,何晟铭表示,在刚拿到剧本后就被赵永生哥这个经典人物和剧中

的情节所打动,甚至会有一种“一见钟情”的感觉。

电视剧《桐柏英雄》的前身是经典电影《小花》,唐国强、陈冲、刘晓庆的演绎已在几代人心中留下了很深的印象。何晟铭说,这次出演赵永生哥,不会在乎别人拿自己与电影版本中同样饰演的赵永生的唐国强来对比,经典的作品不需要被超越,只是抱着一种纯粹的向经典作品、经典形象致敬的态度,也希望电视剧版能让观众更真切体会到人物内心以及当时的时代环境。

王者



黄晓明拿自己开涮 被封“二哥”

4月23、24日,备受瞩目的《美国偶像》中国版《中国梦之声》首度在东方卫视录制,四位导师李玟、韩红、王伟忠、黄晓明终于全线“上阵”。试音会现场笑声不断,录制间隙,晚饭喝了点小酒的韩红和李玟甚至站到选手区互相飙起歌来!

据称,黄晓明是最让大家意外的导师——他的表现“笑点十足”,“我吃了太多年亏了,我很帅但不是我的错,说我装酷可我没有,我在微博上的签名是‘无我’,全身心投入到自己爱好当中,这个时候才是最帅的,帅在心里”;“我受过多少苦,我肝不好肾不好这里不好那里不好,可我不得不面对现实”;“你可能不具备做歌手的素质,应该找一份踏实的工作,你可以不做

鸡头但可以做凤尾,对不起我讲反了”……录制现场的黄晓明常常语惊四座,还屡屡与选手互动,当一位来自山东德州的农民小伙路路戴着草帽,赤膊穿着一件背心走进房间,用家乡话自我介绍后,黄晓明激动得当场起身脱下外套,让“觉得自己很帅”的路路穿上摆pose。当一位长相酷似Angelababy的女生出现在导师面前时,韩红忍不住对着黄晓明哼起了贾斯汀比伯的“Baby baby oh”,而李玟则“警告”起黄晓明“别因为她长得像Angelababy就让她过哦”,而黄晓明则在充愣装傻之余,坚持了自己的观点:“还想再见你一次,所以让你过。”而一天录制后,放下身段敢于拿自己来开涮的黄晓明就立马被封“二哥”。

王者



上海市松江区民政局、松江区社会团体管理局公告

(2013)第1号

上海市松江区新育才业余学校等21家民办非企业单位(名单见附件)已连续两年以上未按照相关规定参加年度检查,请相关单位自本公告之日起六十个工作日内与上海市松江区民政局(松江区社团局)联系。逾期未前来联系的单位,松江区民政局(社团局)将依照国务院《民办非企业单位登记管理暂行条例》第二十五条第三款和民政部《民办非企业单位年度检查办法》第十条的规定,予以撤销登记。

特此公告。

联系人:蒋新生 联系电话:37736179

上海市松江区民政局
上海市松江区社会团体管理局

2013年4月26日

附件:

上海市松江区新育才业余学校
上海松江区江川日语进修学校
上海松江区晨光工商培训学校
上海千百慧文化艺术业余学校
上海松江区三乐业余学校
上海金山文化艺术学校

上海松江区秀南托儿所
上海松江区欣欣托儿所
上海小太阳业余艺术学校
上海松江区小天使幼儿园
上海隽永教育培训中心

上海生涯职业技术进修学校
上海松江区爱心小学
上海石湖荡镇刘庆泉足球学校
上海市有色职业技术学院
上海松江商业培训中心

上海海纳百川双拥福利院
上海松江馨缘婚姻介绍所
上海家和跆拳道运动中心
上海市松江科利尔高级家政专业学校
上海兴源企业信息交流服务中心